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Μέχρι τις 2 Οκτωβρίου 2023, οι αγρότες μπορούν να υποβάλουν αίτηση για ενίσχυση στο πλαίσιο του σχεδίου

«Ενίσχυση για την κάλυψη του κόστους ύδατος για άρδευση στην καλλιέργεια γεωργικών προϊόντων» για το

2023, το οποίο εγκρίθηκε σύμφωνα με το Προσωρινό Πλαίσιο Κρίσης και Μετάβασης για Μέτρα Κρατικής

Ενίσχυσης για την υποστήριξη της οικονομίας σε σχέση με τον πόλεμο στην Ουκρανία.

Τα έντυπα αίτησης για ενίσχυση, που δημιουργούνται από το Ενοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου

(IACS), θα γίνονται δεκτά στις Περιφερειακές Διευθύνσεις (ΠΔ) του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» (ΚΤΓ), στο
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Τμήμα «Εφαρμογή Σχεδίων και Μέτρων Ενίσχυσης» (ΕΣΜΕ).

Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ανάλογα με τη μόνιμη διεύθυνση του φυσικού προσώπου και την έδρα του

ατομικού επιχειρηματία ή νομικού προσώπου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΤΓ έχει εγκρίνει προϋπολογισμό ύψους 16 εκατομμυρίων λεβών στο πλαίσιο του

σχεδίου. Η κρατική ενίσχυση θα αποζημιώσει έως και το 80% των δαπανών που πραγματοποίησαν οι αγρότες

για άρδευση.

Για να λάβει την ενίσχυση, ο αγρότης πρέπει να έχει συνάψει συμβόλαιο άρδευσης με πάροχο ύδατος.

Ο πάροχος της υπηρεσίας «Παροχή ύδατος για άρδευση» υποχρεούται, μέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2023, να δώσει

πληροφορίες στο Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» ξεχωριστά για κάθε αγρότη που έχει συνάψει συμβόλαιο μαζί του

και έχει πληρώσει τον λογαριασμό/τους λογαριασμούς για την υπηρεσία «Παροχή ύδατος για άρδευση»,

αναφέροντας το ποσό της πληρωμής που πραγματοποιήθηκε.

Μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2023, το ΚΤΓ θα καταβάλει τα ποσά της στοχευμένης ενίσχυσης στους επιλέξιμους

αιτούντες. Οι επιδοτήσεις θα μεταφερθούν μετά την ολοκλήρωση όλων των διοικητικών ελέγχων,

συμπεριλαμβανομένων των ατομικών στοιχείων για τις πληρωμές άρδευσης κάθε αγρότη, που παρέχονται από

τον πάροχο της υπηρεσίας «Παροχή ύδατος για άρδευση».

Η μέγιστη ένταση της ενίσχυσης είναι έως 250.000 ευρώ (488.957,50 λεβών) ανά επιχείρηση της οποίας η

δραστηριότητα αφορά την πρωτογενή παραγωγή γεωργικών προϊόντων. Για το σκοπό αυτό, η ενίσχυση

συγκεντρώνεται εντός της μέγιστης έντασης μαζί με άλλα προσωρινά μέτρα κρατικής ενίσχυσης: «Ενίσχυση για

την υποστήριξη της ρευστότητας των αγροτών για την αντιμετώπιση των αρνητικών οικονομικών επιπτώσεων

της ρωσικής επιθετικότητας κατά της Ουκρανίας», που εφαρμόστηκε το 2022, και «Ενίσχυση για την υποστήριξη

της ρευστότητας των αγροτών για την αντιμετώπιση των αρνητικών οικονομικών επιπτώσεων της ρωσικής

επιθετικότητας κατά της Ουκρανίας», που εφαρμόζεται το 2023.

Οι οδηγίες για την εφαρμογή της κρατικής ενίσχυσης δημοσιεύονται στον ιστοτόπο του ΚΤΓ.
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